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ATA NÚMERO 2.420 DA SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 09 DE ABRIL DE 2.018. 

 

 

                                                         Aos nove (09) dias do mês de Abril do corrente exercício de 

2.018, às 19:00 horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Orlândia, Estado de São 

Paulo, sob a Presidência da Vereadora Michele Ruffo Ribeiro Junqueira e secretariada pelos 

vereadores Murilo Santiago Spadini e Rodrigo dos Santos Lima, realizou-se esta Sessão 

Ordinária sob o número 2.420.- Excelentíssima Sra. Presidente após invocação a Deus, 

convidou os nobres edis e demais presentes para que de pé saudassem o Pavilhão Nacional, o 

que foi feito sob salva de palmas. Procedida a chamada dos Srs. vereadores, consignou-se oito 

(08) comparecimentos, com a ausência da vereadora Márcia Belato EXPEDIENTE: Foi 

votada a ata da sessão anterior e aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI N°. 003/18 

de autoria do Vereador RODRIGO ANTONIO ALVES que “Determina a publicação 

eletrônica da lista de espera para as cirurgias eletivas no âmbito do Município de 

Orlândia”. ORDEM DO DIA: Requerimento de autoria do vereador MAX LEONARDO 

DEFINE NETO que solicita prazo para análise do projeto de lei 003/18. VOTAÇÃO: 

prazo concedido por unanimidade. PALAVRA LIVRE: O vereador Rodrigo Alves utilizou a 

palavra para reivindicar pedidos dos moradores da proximidade do espelho d'água, agradeceu a 

retirada da guarita que era um pedido antigo seu, comentou sobre a dificuldade dos cadeirantes 

acessarem a caçada da rua 14 próximo ao espelho d'água devido desníveis, pedra e areia, a 

ponte da rua 14 encontra-se na mesma situação com pedaços caindo ficando sem sustentação, 

reiterou o pedido para que seja refeita a sustentação da ponte de seu lado direito. Solicitou 

recape na avenida A, e em sentido a rua 10 e na Vilinha com muitos buracos na rua 26. Na rua 

10, esquina com avenida A, pediu solução para boca de lobo entupida. Comentou sobre a rua 

10 no sentido Jardim Boa Vista, agradeceu o tapa buraco que foi feito, porém, disse que o 

buraco está novamente aberto e disse que na esquina abaixo existe um buraco aberto a mais de 

2 meses que precisa de cuidado. Relatou buracos na rua 10 entre as avenidas A e B, na avenida 

B entre 12 e 14 foi feito tapa buraco, porém se abriram novos buracos, além das guias que 

foram retiradas e não repostas. Comentou sobre a roçada do mato nas proximidades do 

departamento de água da rua 10 e solicitou a retirada do mato seco que ficou. Na avenida B 

próximo a lagoa sem iluminação a mais de 1 mês, solicitando o reestabelecimento da 

iluminação. Do bairro da Gruta disse que recebeu reclamações sobre o mau cheiro da lagoa de 

tratamento, onde destacou que na chamada pública não constou procedimento para mudança de 

local da lagoa de tratamento e nem solução para o mau cheiro, onde disse que a solução seria 

retirar a lagoa daquele local, cobrou o prefeito a cumprir sua promessa no plano de governo de 

se extinguir a lagoa e implantação de parque no local e construção de nova lagoa de tratamento. 

O vereador Tiago Cavasini disse que os problemas da cidade continuam e a atitude do poder 

executivo ainda é a mesma, de se não fazer nada. Voltou a dizer sobre o mato alto em toda a 

cidade destacando o bairro da Gruta que está sofrendo com o mato alto e destacou que foi 

achado por um munícipe uma cobre dentro da casa de um munícipe, onde o munícipe disse que 

a causa foi pela mato alto, em contrapartida disse que a prefeitura deve a Seleta mais de R$ 

1.000.000,00 de acordo com o portal da transparência, destacando que a empresa não trabalha 

corretamente se não é paga, questionou se existe relação entre a não roçada e a dívida da 

empresa. Destacou a questão da lagoa de tratamento onde a que existe não funciona 

adequadamente e no plano de privatização prevê a construção de mais uma lagoa no mesmo 

local, prejudicando a população do bairro e cobrando que seja tomado pelo executivo medidas 

rápidas para melhorar a situação. O vereador Max aparteou o vereador para dizer da situação 

que existe lá a algum tempo, destacando os estudos feitos e que devido a ligação de água estar 

junto com a ligação de esgoto prejudica a ploriferação de algas no ambiente, destacando que 

um dos planos da empresa é solucionar a parte de adutoras e ligações, disse também que 60% 
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da água antes de entrar na torneira tem gato ou vaza na rua, tendo que ser corrigida esta 

situação antes de se solucionar o problema da lagoa. O vereador Tiago disse que estas medidas 

mencionadas pelo vereador Max não constam no estudo e por mais que a empresa diga que irá 

fazer, a solução não existe no cronograma. Falou sobre os buracos onde citou o cronograma do 

recapeamento que iria ser passado aos vereadores e aos munícipes e cobrou que este 

cronograma seja entregue. Por fim, parabenizou o governador Márcio França por sua posse. A 

presidente Michele interrompeu o vereador para dizer que seu tempo de palavra terminou. O 

vereador Rodrigo Paixão comentou sobre sua ida a São Paulo para votação do meeting pela 

solicitação de que a cidade fosse considerada como município de interesse turístico. Destacou 

que foi observar a passagem de esgoto e disse que a lagoa de esgoto quando funcionasse 

acabaria com o bairro, disse que foi ao bairro e sentiu o odor do bairro, solicitou aos secretários 

de água e esgoto quais soluções se tem a curto prazo para minimizar o sofrimento da população 

pedindo que fosse enviado soluções. Disse que tem um projeto que vai solicitar que seja 

colocado em pauta para descontar do pagamento de vereadores por atraso ou falta, ainda 

destacou para rever os cargos em comissão, gerando economia para se ter dinheiro para tomar 

medidas para melhorar a estação de tratamento de esgoto. Parabenizou a polícia militar de 

Orlândia que recuperou uma saveiro roubada, destacando que foi encontrado um desmanche de 

veículos e motos, solicitando a promotora de Orlândia para rever que estes indivíduos depois de 

presos não sejam soltos. O vereador Murilo falou sobre o projeto do vereador Rodrigo Paixão 

que o acha incabível o projeto, pois não existe as situações citadas no projeto que não retornará 

em nada a população. O vereador Rodrigo Paixão aparteou-o para destacar que em momento 

algum falou sobre os amigos de trabalho, pois serve para todos. O vereador Murilo disse que as 

atitudes tomadas pelo projeto não tem fundamento, dizendo que teria que ser pensado em 

outras soluções. Requereu em nome dos moradores do espelho d'água quanto à iluminação que 

seja reestabelecida. Com relação ao bairro da Gruta destacou que o município foi ao noticiário 

e requereu ao prefeito que interceda aos moradores do bairro e que se encontre uma solução 

imediata que eles estão necessitando esta ajuda. Destacou que esteve em São Paulo pleiteando 

mais recursos junto aos deputados de seu partido e disse que está engajado sobre a questão de 

tornar Orlândia como município de interesse turístico, onde o município passará a receber R$ 

600.000,00 por ano parabenizando os secretários por incentivar a atividade turística em 

Orlândia, porém disse que se Orlândia se tornar de interesse turístico precisa acabar com este 

mau cheiro no bairro. Convidou em nome da casa da criança Getúlio Lima nos dias 14 e 15 

estará sendo realizada a quermesse da entidade na praça das mães. A presidente Michele avisou 

a população que à partir do mês de Maio estará funcionando a área azul na cidade, gerando 

novos empregos e maior segurança a cidade. Comentou que esteve acompanhando o prefeito e 

vice-prefeito na posse do governador Márcio França onde participou de um congresso da 

Associação Paulista dos Municípios onde viu um projeto inovador para a secretaria de 

educação do ponto ID, sobre uma câmera implantada nas escolas que por reconhecimento de 

face quando o aluno chega é enviado um torpedo de SMS aos pais tendo certeza que as crianças 

estão nas escolas e para os pais, sendo uma forma de controlar funcionários e professores e 

quantidade da merenda escolar trazendo maior economia, aumentando o IDEB das escolas, 

dizendo que será comprado um aparelho e que se der certo será implantado em todas as escolas. 

Relatou que no sábado participou de um almoço com o governador e disse que conheceu a 

primeira dama do estado e disse que marcou para o mês que vem um café da manhã onde serão 

passado todos os projetos que possam ser desenvolvidos no município. Disse sobre o 

atendimento estendido do mini hospital destacando que neste período já foram atendidas mais 

de 10.000 pessoas comprovando o acerto da atual administração que foi passado a farmácia 

central e será estendido na UBS do bairro Julio Bucci. Disse sobre sua ida a São Paulo para 

participar da votação do MIT que é um projeto importantíssimo ao município, onde será 

construído o novo pórtico da entrada da cidade, realizar o aquecimento da piscina da Gruta. A 

presidente solicitou silencio para poder continuar com sua palavra livre. Destacou que o projeto 
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foi assinado por vários vereadores e aprovado pela comissão técnica da assembleia legislativa e 

os deputados aprovando seguirá para a sanção do governador, ressaltando que Orlândia 

recebendo o MIT será o reconhecimento pelo parque da Gruta que estava abandonado e foi 

recuperado. Com nada mais a se tratar, a senhora presidente agradeceu a presença de todos e 

encerrou a Sessão Ordinária, cuja ata vai lavrada e depois de lida e aprovada será assinada.  
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